



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 249/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 238/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 238/2024, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Engenharia (PPENG), nível de Doutorado Acadêmico, Campus Alegrete, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

ANEXO IV

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA

DECLARAÇÃO

Local: _____, de _____ de 2024.

À Comissão de seleção do Programa de Pós-Graduação em Engenharia (PPEng) – UNIPAMPA.

Eu, _____ candidato(a) ao Curso de Mestrado em Engenharia oferecido pelo PPENG, caso seja aprovado(a) no processo seletivo 2024/2 e conforme a letra “i” do item 4.1, tenho interesse em ser orientado pelo seguinte docente do programa.

Nome docente: _____

E, conforme a letra “c” do Item 7.4 do Edital que rege o Processo Seletivo do PPENG 2024/2, **ESCOLHO**, de livre e espontânea vontade, **PARA A REALIZAÇÃO DA APRESENTAÇÃO ORAL PARA A COMISSÃO DE SELEÇÃO, A FORMA:**

() PRESENCIAL

() VIRTUAL

Atenciosamente,

Assinatura do(a) candidato(a)

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO IV

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA

DECLARAÇÃO

Local: _____, de _____ de 2024.

À comissão de seleção do Programa de Pós-graduação em Engenharia (PPEng) – UNIPAMPA.

Eu, _____ candidato ao Curso de Doutorado em Engenharia oferecido pelo PPEng, caso seja aprovado no processo seletivo 2024/2 e conforme a letra “i” do item 4.1, tenho interesse em ser orientado pelo seguinte docente do programa.

Nome docente: _____

Atenciosamente,

Assinatura do candidato

(...)

Bagé, 27 de maio de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO**, Reitor, em 28/05/2024, às 06:46, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1451116** e o código CRC **CCDCEDD1**.